



Bankovní spojení:

Číslo účtu:

Tel:

E-mail:

V Ostravě dne 11. 10. 2023

Magistrát města Ostravy

Prokešovo nám. 1803/8

Statutární město Ostrava

729 30 Ostrava - odbor ochrany životního prostředí

ZPRACOV.	DOSLO	C. DOPOR.
	18 -10- 2023	
UKL. ZNAK	DĚLOUJ.	POČET LISTŮ
		1
SK. ZN./LII.	C. J.	
	SNO/666683/23	

VĚC: ŽÁDOST O POSKYTNUTÍ INFORMACÍ DLE ZÁKONA O SVOBODNÉM PŘÍSTUPU K INFORMACÍM

Vážení,

v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů („Zákon“), tímto žádáme Magistrát města Ostravy, IČ: 008 45 451 („Povinná osoba“), o poskytnutí následujících informací týkajících uzavřené skládky nebezpečných (chemických) odpadů umístěné na pozemku parc. č. v katastrálním území Hrušov, obec Ostrava, ve vlastnictví společnosti OKK Koksovny, a.s., IČ: („SNO“):

1. Žádáme o poskytnutí kopie:
 - Kladného vyjádření odboru životního prostředí Povinné osoby k uzavření skládky chemických odpadů, které bylo vydáno dne 16. 12. 2003 pod značkou ŽP/248/18337/2003.
 - Vyjádření vodoprávního úřadu Povinné osoby k „Provoznímu řádu uzavřené skládky chemických odpadů v Ostravě – Hrušově“, které bylo vydáno dne 10. 11. 2005 pod značkou OVP/11551/05/ včetně předmětného provozního řádu SNO.
 - Kolaudačního rozhodnutí č. 210/92 na objekt „havarijní skládka chemických odpadů“ vydaného dne 9. 7. 1992 Úřadem městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz, odb. výstavby a VHZ, pod značkou 1520/92, má-li Povinná osoba toto rozhodnutí k dispozici.
2. Žádáme o poskytnutí kopii všech dalších správních rozhodnutí či jiných správních aktů (vyjádření, stanoviska, souhlasy apod.) týkajících se povolování, výstavby, kolaudace, provozu, ukončení provozu, uzavření a případné likvidace SNO vydaných Povinnou osobou, případně které má Povinná osoba k dispozici.
3. Žádáme též o poskytnutí kopií všech vyjádření a stanovisek dotčených orgánů státní správy, samosprávy a právnických osob, které byly v souvislosti s SNO vydány a Povinná osoba je má k dispozici.
4. Dále žádáme o poskytnutí informace:
 - 4.1. Zda Povinná osoba provedla v posledních 10 letech nějakou kontrolu dodržování podmínek, za kterých byla výstavba, provoz, ukončení provozu, uzavření anebo případná likvidace SNO povolena, případně zda se Povinná osoba účastnila nějaké takové kontroly.

- 4.2. *Pokud ano*, žádáme o poskytnutí (i) veškerých záznamů, zápisů či protokolů z provedených kontrol a (ii) informace, zda v rámci provedených kontrol byly zjištěny nějaké nedostatky, pochybení anebo porušení podmínek/povinností ze strany provozovatele SNO.
- 4.3. *Pokud ano*, žádáme o poskytnutí kopií příslušných listin, kterými byl provozovatel SNO na tyto nedostatky, pochybení anebo porušení podmínek/povinností upozorněn, má-li je Povinná osoba k dispozici.
5. Žádáme také o poskytnutí informací, zda byla Povinná osoba v posledních 10 letech informována o jakékoli havárii či jiné podobné mimořádné události v rámci provozu SNO, případě o jakémkoli narušení ochranného pásma SNO.

Bude-li to možné, prosím, aby požadované informace (jejich kopie) byly poskytnuty v elektronické formě, a to jejich zasláním do datové schránky (ID:) , případně na e-mailovou adresu uvedenou v záhlaví této žádosti.

Předem děkuji za kladné a včasné vyřízení této žádosti.

S pozdravem

Advokátní kancelář MOORE Legal CZ



Vaše značka:

Ze dne: 18.10.2023

Č. j.: SMO/694931/23/OŽP/

Sp. zn.: S-SMO/666683/23/OŽP/7

Vyřizuje:

Telefon:

E-mail:

Datum: 01.11.2023

Sdělení k žádosti o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

Dne 18.10.2023 obdržel odbor ochrany životního prostředí Magistrátu města Ostravy žádost advokátní kanceláře MOORE Legal CZ, zastoupená
ve věci poskytnutí informací podle zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

Ve svém podání podatel požádal odbor ochrany životního prostředí Magistrátu města Ostravy o poskytnutí informací, týkajících se uzavřené skládky nebezpečných (chemických) odpadů umístěné na pozemku parc. č. v k. ú. Hrušov. Magistrát města Ostravy, odbor ochrany životního prostředí (dále jen „MMO OOŽP“), Vám k jednotlivým bodům žádosti sděluje následující:

Ad 1.

K výše uvedené stavbě byla v minulosti vydána vyjádření odboru ochrany životního prostředí, která však již nemáme k dispozici. V souladu se spisovým řádem Magistrátu města Ostravy vydaného tajemníkem magistrátu podle § 110 odst. 4 písm. e) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní řízení), ve znění pozdějších předpisů, s účinností od 1. 10. 2012 (dále jen „spisový řád“) byly požadované dokumenty zařazeny a označeny skartačními znaky a lhůtami, které se stanovují na dobu 5 let. Po uplynutí této skartační lhůty jsou dokumenty navrženy ke skartaci nebo předány do archivu. Dle vyjádření Archivu města Ostravy požadované dokumenty a ani další dokumenty ke skládce nebezpečných odpadů na pozemku parc. č. v k. ú. Hrušov již MMO OOŽP v současné době neviduje.

- Požadované vyjádření odboru životního prostředí, vydané dne 16.12.2003 pod zn. ŽP/248/18337/2003, MMO OOŽP již nemá v souladu se spisovým a skartačním řádem k dispozici.
- Vyjádření vodoprávního úřadu, vydané dne 10. 11. 2005 pod zn. OVP/11551/05/ , MMO OOŽP již také v souladu se spisovým a skartačním řádem nemá k dispozici.

Ve věci kolaudačního rozhodnutí č. 210/92 ze dne 9. 7. 1992, které vydal Úřad městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz, odbor výstavby a VHZ, na objekt „Havarijní skládka chemických odpadů“, byla žádost dne 23.10.2023 postoupena Úřadu městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz, odboru stavebního řádu a přestupků.



Ad 2.

Vodoprávní úřad MMO OOŽP k výše zmíněné stavbě nemá žádná vyjádření ani stanoviska k dispozici a zároveň neviduje, že by v souvislosti se skládkou nebezpečných odpadů tato vyjádření a stanoviska kdy byla vydána.

MMO OOŽP, podle zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů, účinného do 31.12.2020 a rovněž podle zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech, ve znění pozdějších předpisů, účinného od 1.1.2021, není a nebyl k uvedenému věcně příslušným správním orgánem k vydávání správních rozhodnutí či jiných správních aktů. Věcně a místně příslušným správním orgánem k uvedenému byl a je Krajský úřad Moravskoslezského kraje.

Ad 3.

MMO OOŽP jako dotčený správní orgán vodního hospodářství v souladu se spisovým a skartačním řádem již nemá ke zmiňované stavbě žádná vyjádření ani stanoviska k dispozici a zároveň neviduje, že by v souvislosti se skládkou nebezpečných odpadů tato vyjádření a stanoviska kdy byla vydána.

MMO OOŽP jako dotčený správní orgán odpadového hospodářství sděluje, že v souladu se spisovým a skartačním plánem nemá k uvedenému k dispozici žádná vyjádření ani stanoviska, která by byla v souvislosti se skládkou nebezpečných odpadů vydána.

Ad 4.

MMO OOŽP z hlediska vodoprávního úřadu v posledních 10 letech neprovedl v souvislosti s výše zmíněnou stavbou kontrolu dodržování podmínek výstavby, provozu, ukončení provozu ani uzavření, případně likvidace skládky nebezpečných odpadů, a tudíž neviduje žádné záznamy těchto kontrol.

MMO OOŽP není a nebyl v požadovaném období z hlediska odpadového hospodářství příslušným správním orgánem k provádění kontrolní činnosti ani se takové kontroly nezúčastnil.

Ad 5.

MMO OOŽP sděluje, že z hlediska odpadového hospodářství a vodního hospodářství, nebyl v posledních 10 letech informován o jakékoliv havárii či jiné podobné mimořádné události v rámci provozu skládky nebezpečných odpadů.